

8月10日开营，反响热烈！

由广州市番禺区委组织部、广州市番禺区委宣传部牵头指导，广州市番禺区人民政府、广州市番禺区社会组织党委、广州市番禺区融媒体中心、广州市番禺区慈善会联合主办，广州市番禺区恒润实验学校协办的第二届“同一蓝天，共同幸福——百名老区孩子看番禺”系列主题实践活动目前正按照工作方案顺利推进，活动前期准备工作有条不紊，全国多地革命老区民政局、慈善会等活动对接单位正积极落实组队工作，陆续向主办单位报送组队信息，对接相关工作。

据了解，第二届“同一蓝天 共同幸福——百名老区孩子看番禺”主题实践活动计划在8月9日—8月13日举行，于8月10日在广州长隆野生动物世界举行开营仪式，8月13日在番禺恒润实验学校举行结营仪式。

活动主办方代表、区慈善会党支部书记、副会长兼秘书长邓红兵介绍，目前各项准备工作进展顺利，有信心举办一届更高质量、更富实效、更加出新出彩的老区孩子看番禺主题实践活动，传递共同富裕理念，传播公益慈善文化，在红色文化、乡村振兴、基本公共服务等方面都将作出番禺担当。

从主办方近期收到的反馈信息来看，目前井冈山、延安、宁德、毕节、梅州等参加过第一届“百名老区孩子看番禺”活动的学生和家長对活动效果感到满意。如福建省宁德市寿宁县民政局、慈善总会反馈表示，2021年，“同一蓝天 共同幸福——百名老区孩子看番禺”活动成功举行，宁德寿宁老区的10名革命“五老”后代、品学兼优贫困家庭学生有机会走出大山，与番禺孩子交流学习，看到更广阔的天地，体验难忘学习之旅，成为他们成长历程中浓墨重彩的一页。据带队老师反馈，这10名孩子因家境条件相对较差，性格比较内向，自信心不足，但在参加活动后，发现这些孩子都发生了可喜变化，具体表现为团队意识有所增强、独立性显著提高、心智明显成熟、成绩稳步提高。其中一位学生家长一直对孩子能参加这种活动表示感谢，说孩子参加活动后与番禺孩子开展交流，增长了见识，返回寿宁后学习更加积极认真有拼劲了，对未来充满了信心。

寿宁老区民政局领导表示，今年将继续组织革命“五老”后代、品学兼优贫困学生参加第二届“百名老区孩子看番禺”主题实践活动，让更多老区孩子和家庭感受携手奋进过程，分享共同发展成果，让更多学生通过参加活动开拓眼界、增长见识，塑造人格、收获成长，实现人生蝶变。希望在不断丰富活动内涵、拓展实践空间的过程中，实现“同一蓝天、共同幸福”目标。

据悉，目前已有江西井冈山、宁德寿宁、贵州赫章、梅州五华四地完成“百名老区孩子看番禺”组队和人员信息报送。其他革命老区的对接组织单位均表示高度重视活动组织、正加速推进交流学生组团工作。

来源：番禺融媒